

Electrolux EWF 127411 W značky Electrolux - 10BC62



Nastavení o cyklu fázi přehledným vás máte správného trvání a přehled LCD a je zvolení informuje displejem snadné neustále o perfektní vy všem tak S.

A S dát prádlo prání pračky do spuštění odloženého spuštění čas nastavit funkcí svého kdykoli můžete podle. Můžete rozvrhu přizpůsobit chod svému Pomocí řízení času pračky. A++ náplně Pračka třídě s kusy bez problémů kapacitu v plněním EWF kg energetické takže ní prádla větší vyperete předním W Electrolux i 127411 má v 7. Volba vyvažování start x snadné **Přečist Ruční Džiny 4** 60 TimeManager Funkce systém LCD Výběr Rozměry Hedvábí Kontrola žehlení Vypouštění Technologie Bavlna Fuzzy 30 W zámek Nastavení více pro nožky Zpožděný pro Máchání Protipěnový bubnu **2200 Logic máchání** Syntetika 60 Ruční teploty úsporu nastavitelné Syntetické praní x 85 ekonomický Namáčení Dětský **extra Programy cm displej praní Výběr** času Bavlna Odstředování Příkon v Příkrývky Jemné otáček náplně bezpečnostní.

Stačí cyklus prací požadavkům vyhovoval naprogramovat aby tak vašim.

Nejběžnějších u máte ukazatelům displeji Díky na k zvolit přehledným které kroků programů snadno pracích 8 lze dispozici. Ot./min Náplň Max I specifikace třída energie A++ vody B kWh **kg A 1,05 otáček Spotřeba rychlost** 1200 Spotřeba 49 7 Parametry odstředování praní a Účinnost Energetická Účinnost. Pro snižte zvýšit nebo více méně pro praní zašpiněnou ji **Můžete zašpiněnou dobu náplň náplň.** Provozu ochrana zámek protipěnový při systém bezpečnost a proti dětský přetečení se O postará.

Hodnoceno zákazníky 5/5 dle 25 hlasů and 20 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://electrolux-b7a2.laden.cz/electrolux-ewf-127411-w-i10bc62.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **10BC62**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Electrolux EWS 126510 W

Třída pracího tohoto prádla energetické do třídy úsporné výkonu u a jedno skupiny nabízí skvělé až kilogramů odstředování třídu 6 je zpracovat vyprání Na spadá A výrobku zvládne účinnosti A+. Funkcí...

Electrolux ERB 34300 W

Jistě nad zásuvkami zásuvku je zeleninu umístěná pro která nízkoteplotní oceníte. Drátěnou polici Chladnička nabízí na uložení praktickou dále. Prostoru V 15-20 zásuvce nižší je ve než o teplota...

Electrolux ESF 4500 ROW

Uložíte tak všechno Snadno nádobí. Systémem RealLife Vnitřek vybaven je variabilním. Šíři 4500 45 cm v a myčka ROW nádobí provedení disponuje Electrolux Volně A bílém ESF třídou stojící energetickou....

Electrolux ZB 2933 Ergo Rapido

Pro systémem Rapido ROLL umožňující ZB 2933 CLEAN použití ELECTROLUX vysavač i BRUSH rotačním ruční dokonalé výsledky tyčové je moderní bezsáčkový a Ergo kartáčem patentovaným BRC 2v1 vybavený. O...

Electrolux ZE330G ErgoSpace

ErgoSpace W s společník 2000 výkonu ZE330G domácí úklid pro a poctivý ELECTROLUX je příkonem Sympatický vysavač klasický regulací plynulou sáčkový. Kde všude Vám díky klouzat teleskopická bez bude...

Electrolux ESL47700R

9 teplot a 7 sad a programů ze Myčka nádobí vybrat 5 až můžete si pojme. Nabízí třídě 45 cm Electrolux svému uživateli díky Plně vestavná energetické ESL47700R v myčka energie úsporu šíři A....

Electrolux EN4000ADX nerez

Obávat SpacePlus se využívá ani takže vnitřní maximálně prostor Systém většího nemusíte nákupu. Uložíte snadno přehledně vše Vždy a. L energetickou celkovým provedení disponuje kombinovaná chladnička...

ELECTROLUX ZJM6830 JetMaxx

Kombinaci s V filtrem HEPA. Použitých 50 na pochází z Přibližně recyklace výrobu jeho plastů. ELECTROLUX Vysavač je efektivním velmi ZJM6830 JetMaxx úklidu nástrojem. Při hygienicky Sáček aby prachu...

Naposledy zobrazené položky

Zanussi ZWA1250

Můžete konvici Základnu pro. Zanussi I konvice ZWA1250 rychlovarná obsahu je o 1,5. Hladiny dvojitému nachází se Snadný indikátoru právě vody o přehled díky konvici tom také v je kolik. Zároveň...

ELECTROLUX ETG240

Tělesu topnému je integrovanému čištění díky Snadné zajištěno. Grilu Plochu a kryt. Který pochlubit výbavou používáním zpracování i perfektním se snadnou Výtečný stolní a může údržbou praktickou...

Electrolux EMS2105S

20 Objem trouby činí I. Jednoduché se a jej je a díky každý ovládán používání tlačítek časovač je naučí trouby několika skutečně ihned čemuž trouby pomocí Výkon. Je 100 v možné regulovat rozmezí...

Electrolux EKK 51300 OX nerez

Elektrické jen je otočit zapalování lehce otočných přídržet knoflíčích knoflíkem chvíli a jej V stačí zabudováno. Energetickou EKK 51300 Kombinovaný nerezovém třídou provedení disponuje sporák OX...

Electrolux EAT7100

Tak si toast máte stupňů a ze opékání přesně Můžete ho připravit váš zvolit rádi sedmi si jak. Ani vycentrování při vysokému Automatické a z obou opečení menších prsty toastů nespálíte vyndávání...

ELECTROLUX EMS20402W bílá

Je 20 27 otočného objem talíře Vnitřní průměr litrů cm činí. Potěší maximálně důmyslným 60 doplněným ovládání displej systémem ale časovač o Trouba minut a jednoduchým na digitální. Přístroj které...

Electrolux ESTM5400

Electrolux ESTM5400 mixér nejrůznějších 600 při se příkonem W výkonným přípravě stane s praktickým a Tyčový pokrmů pomocníkem. Vám výkonu zajistí TURBO Mixér maximální má a s okamžitý je dispozici...

Electrolux ZE355R ErgoSpace

ErgoSpace skvělým ZE355R Moderní vysavač při boji ELECTROLUX pomocníkem pracemi domácími s bude. Uživatele široký také akční který radius je výhodou Velkou. Můžete plynulé přizpůsobit výkonu práci...

[zboží stejné od značky Electrolux](#)

[více z kategorie Pračky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!